

КОРОТКО

300 СЛОВ ВО СЛАВУ КОЛПИНО

25 августа заканчивается народное голосование, которое определит лучшее произведение о нашем городе. В муниципальном конкурсе «300 слов во славу Колпино» участвуют 10 стихотворений и два эссе, написанные нашими земляками. В оргкомитет поступили работы и от жителей посёлков Колпинского района и даже из других городов, посвящённые 300-летнему юбилею. Они будут размещены в группе МО Колпино, редакция благодарит всех откликнувшихся за любовь к нашему городу!



300 ЮБИЛЕЙНЫХ КИЛОМЕТРОВ

Участники клуба «Скандинавская ходьба в Колпино» продолжают общаться и вместе проводить свой досуг. Этим летом они побывали в Саблинских пещерах, Марынине, Новгороде. И конечно, североходцы активно участвуют в онлайн-марафоне «300 юбилейных километров», который запустила Петровская губернаторша. Участники ходьбы с мыслями о славной 300-летней дате! Итоги онлайн-марафона подведут в юбилейный день, каждый спортсмен получит памятную медаль и диплом.



ЭКСКУРСИЯ ЗАСТАВИЛА ЗАДУМАТЬСЯ

В июле и августе местная администрация продолжила проведение экскурсий для колпинцев в Александровский Дворец и Александровский парк. В редакцию газеты пришёл отклик от ветерана педагогического труда Лидии Райбухиной, которая побывала там 21 июля – в стихах: «Мы в Александровском дворце, экскурсия идёт. Гид обстоятельно для нас рассказал о нём всё... И грустно для нас – позади у нас завершена. Задуматься о многом заставила она».



ФИЗИКИ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ

Почётный житель Колпино преподаватель школы № 258 Анатолий Зверев и его коллега Анастасия Малкова участвовали в первом Всероссийском съезде учителей физики, который прошёл 15–17 августа в российском образовательном центре «Сириус» (Сочи).

СЛАВЛЮ ТЕБЯ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

8 августа в фойе КДЦ «Подвиг» открылась выставка художественных работ, участвующих в онлайн-фестивале «Славлю тебя, любимый город!»

Фестиваль этот необычный. Колпинский Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов «Поддержка» впервые сумел объединить творчеством людей с особыми потребностями, живущих в городах воинской славы России. Работа по организации началась ещё в прошлом 2021 году. Приглашение и положение об онлайн-фестивале сотрудникам «Поддержки» отправили в социальные учреждения гордостью борьбы нашего Колпина, которые посыпают дети с особыми потребностями и взрослые инвалиды (напоминаем, что почётное звание «Город воинской славы» присвоено 45 российским городам, 05.05.2011 этой части было удостоено наше родное Колпино). Координаты этих центров нашли на просторах интернета, условия для участия обозначено всеми работами должны быть посвящены городу воинской славы.

На связь вышли десять объединений, расстояние не стало препятствием для сотрудничества. В списке участников наши близлежащие соседи: Кронштадт, Ломоносов, Выборг, Луга, Великий Новгород, Петрозаводск, давний друг по побратимским связям – Орёл. Откликнулись Белгород, Старый Оскол и даже Владикавказ.

Итогом этой громадной организационной работы стали поступившие на почту «Поддержки» видеоролики с начитанными стихами и рисунками, которые выложены в альбоме группы ВК. Совместно с культурно-досуговым центром «Подвиг» была подготовлена выставка, где представлено более 40 индивидуальных и коллективных работ, распечатанных в хорошем качестве. Примечательно, что в какой-то мере интерактивный: картины демонстрируются и на большом цифровом экране, а творчество участников каждого объединения предваряют подготовленные в «Поддержке» красочные информационные модули о городах-участниках онлайн-фестиваля.

На открытие выставки пришли ребята, посещающие «Поддержку», центр реабилитации и почётные гости. Песня «Птица певчая» в исполнении юной Юлии Майоровой – лауреата многих вокальных конкурсов – задала высокую эмоциональную планку. О творчестве, которое объединяет, говорили и руководители города, района, депутаты.

Заместитель главы районной администрации Светлана Нилова отметила: «Эта выставка открывает череду мероприятий, посвящённых 300-летию города Колпино. Все представленные работы прекрасны и демонстрируют в первую очередь отношение авторов к своим родным городам и то, через какие боль и страдания пришлось пройти их жителям для Победы. Мы гордимся нашими ребятами, их рисунки просто великолепны!».

Наш депутат петербургского Законодательного Собрания Елена Киселева призналась: «Всегда восхищаюсь тем, как работает наша «Поддержка»! И неслучайно представленные рисунки так искренни и эмоционально окрашены. Эта выставка ещё одно подтверждение тому, что зачастую пережившие испытания обладают большим творческим потенциалом, чем те, у кого в жизни всё хорошо... Спасибо всем, кто принял участие в фестивале и любит нашу Колпину!».

Глава колпинского муниципалитета Надежда Максимова отметила просветительскую роль этой выставки и поблагодарила её организаторов: «Я знаю, что колпинцы, как и жители всех городов воинской славы, гордятся тем, что являются наследниками великих традиций. Здорово, что наша «Поддержка» придумала, как показать это великое чувство. Уверена – география этого



замечательного фестиваля будет расширяться, творчество и дружба не имеют границ и будут объединять наши города!».

Директор ЦСРИД «Поддержка» Ольга Назарова заверила, что все авторы, педагоги и руководители коллективов-участников онлайн-фестиваля «Славлю тебя, любимый город!» получат дипломы и благодарственные письма, и пригласила почётных гостей перерезать символическую красную ленточку.

На этой выставке действительно есть что посмотреть. Так, ребята из Владикавказа помимо рисунков прислали и фото изображённых мест, среди которых – памятник танку Т-34, броня для которого ковали наш Ижорский завод. Городские пейзажи Кронштадта, Выборга поражают тщательностью и мастерством проработки деталей. Участники фестиваля знают историю своей малой родины, гордятся подвигами своих предков.

Глава города Колпино Надежда Максимова и её заместитель Надежда Коковина после осмотра выставки предложили организаторам провести выставку в стенах муниципалитета. «Уверены – депутатам, сотрудникам и нашим жителям эти рисунки непременно создадут хорошее настроение и добавят оптимизма!».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЮБИЛЕЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНОГО ДИРЕКТОРА И ДЕПУТАТА

10 августа отмечает красивый юбилей Светлана Борисовна Некрасова – депутат муниципального Совета города воинской славы Колпино, директор школы № 258.

Вся трудовая жизнь Светланы Борисовны связана с Колпинским районом, Ижорской землей и, конечно, с родной школой 2-5-8. Светлана выросла в дружной семье. Папа работал в автотранспортном предприятии, участвовал в ликвидации последствий Чернобыльской аварии. Мама – Светлана Борисовна работала в школьной столовой – той самой школы № 258, куда маленькая Света пришла в первый класс к Александре Ивановне Блиновой. Это уникальный человек и педагог, – рассказывает Светлана Борисовна. – Александра Ивановна была с нами рядом, кажется, всегда: утром, днём, вечером, на каникулах. Внутреннее убеждение о том, каким должен быть настоящий учитель – оттуда, из моей начальной школы!».

Но сразу в образование Некрасова не пошла. Получила высшее образование совсем в другой сфере, вместе с мужем-военным поездила по России. Но судьба не обманеш – когда в 1997-м семья вернулась в Петербург, Светлану взяла за руку одноклассница – Светлана Леонидовна Баун, уже ставшая легендой начальной школы 2-5-8, и отвела к директору. «Вот так я вернулась в родную гавань. Таисия Ивановна Васильева ухитрилась найти для меня ставку организатора. Потом стала заместителем директора, с 2017-го – руководитель коллегиума школы. С лёгкой руки Олега Эдуардовича Милютина, тоже выпускника нашей школы, в 2019 году стала кандидатом, а затем и депутатом муниципального Совета г. Колпино. Очень ответственно отношуся к этой общественной деятельности, работаю в трёх постоянных депутатских комиссиях».

Коллеги отмечают, что со Светланой Борисовной интересно работать: она умеет ставить высокие цели, способна принимать смелые решения, ратует за развитие творчества. Являясь безусловным авторитетом для сотрудников, учеников и их родителей, она профессионально и с присущей ей душевной тонкостью находит

решения в самых непростых ситуациях. Её чуткость и настойчивость помогают выполнять наказы своих избирателей – жителей города воинской славы Колпино.

Творческий потенциал Светланы Борисовны отмечает заслуженный учитель РФ Владимир Анатольевич Зверев – преподаватель физики и астрономии в школе № 258, почётный житель г. Колпино: «Она любит и умеет организовывать масштабные, просто космические мероприятия. Вся школа с удовольствием танцует «Ромашковый рай», у нас поёт хор мальчиков... Наш директор всегда подключается к работе над сценариями к 1 сентября и Дню последнего звонка, после чего любое мероприятие превращается в настоящее театрализованное шоу. Светлана Борисовна вдохновляет молодых учителей и всегда поддерживает старших».

Да, к молодёжи у Некрасовой особое отношение – требовательное и одновременно любящее. Молодой педагог-организатор Ангелина Михайлова Голубева, которая, как и Светлана Борисовна, выпускница 2-5-8, говорит, что хочет быть таким же справедливым и ответственным человеком, как Некрасова: «Благодаря характеру нашего директора школа славится высокими показателями в успеваемости. Здесь очень интересная и насыщенная внеурочная жизнь», – рассказывает недавняя студентка.

Светлана Некрасовой в 2011 году присвоено звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации», в 2014-м она награждена нагрудным знаком «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга».

На вопрос, есть ли у директора любимчики среди коллег, Светлана Некрасова ответила так: «Все любимчики! Наш коллектив уникан». Все с разными характерами, но именно это позволяет двигаться вперёд, преодолевая ступеньку за ступенькой. Все наши успехи – победы в конкурсах, гранты – это заслуга каждого педагога, всех работников школы – и даже тех, кто с 5 утра приводит в порядок наш двор. И да – мы любим и умеем проводить масштабные мероприятия. А без праздников будет неинтересно, это наша изюминка! Скажу честно – я люблю жизнь,



стараюсь радоваться каждому дню и всегда радуюсь удачам других!».

Глава муниципалитета Надежда Максимова отмечает: «Светлана Борисовна щедра на качествами лидера. Она умеет концентрироваться на главном, «зажечь» окружающих. А ещё коллеги отмечают в этой красивой, современной и успешной женщине смелость, бесстрашие и решительность! Колпинский муниципальный Совет и местная администрация благодарят Светлану Борисовну за трудолюбие, высокую самоотдачу, добросовестное отношение к делу, преданность профессии и готовность всегда прийти на помощь! Искренне жалеем Светлану Борисовну крепкого здоровья, новых успехов и неиссякаемой энергии!».

Шестидесятилетняя внучка Светланы Борисовны уже записана на курсы подготовки к школе – понятно, какой именно. Так что традиция учиться и работать в школе на Павловской будет продолжена. А свой юбилейный День рождения Некрасова отмечает не дома: «Любимые муж и дочь подарили поездку в Калининград, где я никогда не бывала. Красота неописуемая, город встретил нас великолепной солнечной погодой. 10 августа едем в Зеленоградск – неформальную столицу кошек. Все мои друзья знают, что я люблю статуэтки хвостатых, в моей коллекции их более 350, муж только успевает новые полочки прибывать... Спасибо всем за теплые поздравления!».